



ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 2018 DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL ESTADO DE CAMPECHE, CELEBRADA EL DÍA DIECIOCHO DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2018

SO/INJUCAM/04/18

En la Ciudad de San Francisco de Campeche Capital del Estado de Campeche, siendo las doce horas con 43 minutos del día dieciocho del mes de diciembre del año dos mil dieciocho, se reunieron en la Sala de Juntas del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche, cita en la calle 12 número 164 entre 59 y 61, Colonia Centro, C.P. 24000, San Francisco de Campeche, Campeche, los miembros de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche, el C. Lic. Rafael Alejandro Moreno Cárdenas Presidente de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche y Gobernador del Estado de Campeche, la C. Ing. Leydiluz Pérez Blanquet, en representación del Vicepresidente de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche y Secretario de Desarrollo Social y Humano; así como los vocales, los C.C.; L.E. Geovanni Be González, en representación de la Secretaria de Finanzas; C.P. Marisol de los Ángeles Cuevas Mijangos, en representación del Secretario de la Contraloría; Lic. Alfonso López Cruz en representación del Secretario de Desarrollo Económico; Mtra. Nallely Echeverría Caballero, en representación del Fiscal General del Estado; los representantes de las Universidades e Instituciones de Educación Superior del Estado, Mtro. José Manuel Ortiz Estrella en representación de la Universidad Autónoma de Campeche, Ing. José Isaac Arjona Gutiérrez, en representación de la Universidad Autónoma de Carmen; Dr. Manuel de Jesús Soria Fregoso, Director del Tecnológico de Chiná y el. Ing. Ariel Javier Ruiz Carrillo, Director General del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche, con la finalidad de llevar a cabo la Cuarta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche del año 2018, previa convocatoria de ley..-----

ORDEN DEL DÍA

- 1. Bienvenida a cargo de la Ing. Leydiluz Pérez Blanquet, en representación del Vicepresidente de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche y Secretario de Desarrollo Social y Humano.
- 2. Pase de lista.
- 3. Declaración del quórum legal.
- 4. Intervención del Ing. Ariel Javier Ruiz Carrillo, Director del Instituto de la Juventud, a efectos de presentar y en su caso sea aprobado lo siguiente:
 - a) Información financiera del tercer trimestre 2018.
 - Traspasos presupuestales en el Sistema Automatizado de Administración y Contabilidad Gubernamental (SAACG.Net) del Tercer Trimestre 2018.
 - c) Reportes SEI y SI, Tercer Trimestre 2018.
- Asuntos generales.
- 6. Clausura.

Primer punto de la orden del día.- cumpliendo con el primer punto de la orden del día se procedió con la bienvenida a cargo de la Ing. Leydiluz Pérez Blanquet, en representación del Vicepresidente de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche y Secretario de Desarrollo Social y Humano ------

Segundo punto de la orden del día - de conformidad con la lista de asistencia que se anexa al acta, la Ing. Leydiluz Pérez Blanquet, realizó el pase de lista de asistencia, encontrándose presentes los integrantes de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche 2015-2021,-----

Tercer punto de la orden del día.- siguiendo con el tercer punto de la orden del día, el





CAMPECHE 2015-2021





ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 2018 DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL ESTADO DE CAMPECHE, CELEBRADA EL DÍA DIECIOCHO DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2018

SO/INJUCAM/04/18

Vicepresidente declara que existe quórum legal para llevar a cabo la sesión, así como para someter a votación cada uno de los puntos del orden del día para su aprobación por parte de esta Junta de Gobierno.

Cuarto punto de la orden del día.- de acuerdo al cuarto punto de la orden del día, el Ing. Ariel Javier Ruiz Carrillo, como Director General del INJUCAM, en su carácter de Secretario Técnico de la Junta de Gobierno, procede a presentar lo siguiente:

- a) Información financiera del tercer trimestre 2018.
- b) Traspasos presupuestales en el Sistema Automatizado de Administración y Contabilidad Gubernamental (SAACG.Net) del Tercer Trimestre 2018.
- c) Reportes SEI y SI, Tercer Trimestre 2018.

Una vez escuchado y presentado lo anterior, el Secretario de la Sesión solicita su aprobación en lo marcado con los incisos a) b) c). Acto seguido y después de una amplia deliberación, la Junta de Gobierno acuerda por unanimidad de votos aceptar y aprobar lo marcado en este punto del orden del día, mismos que pasaran a formar parte de la respectiva Acta de Sesión como anexos.-----

Quinto punto de la orden del día.- En los asuntos generales el Ing. Ariel Javier Ruiz Carrillo procedió al informe de actividades del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche del 1 de octubre al 30 diciembre de 2018. De conformidad con el acuerdo de la Tercera Junta de Gobierno, con la finalidad de brindar la asesoría legal a los alumnos, se proporcionaron las copias del convenio firmado con la empresa denominada Soluciones Lingüísticas Globales AHS S.C., así como las listas de los alumnos que se inscribieron a los cursos de inglés y una carta compromiso del alumno, los asistentes analizaron la información proporcionada y acordaron que toda la documentación en posesión del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche, se enviará a la Secretaría de Desarrollo Social y Humano para que la Dirección Jurídica emita una opinión del procedimiento con Soluciones Lingüísticas Globales AHS S.C y una vez se emita el resultado de la, revisión de la Dirección Jurídica de SEDESYH, se convocará a una sesión Extraordinaria de la Junta de Gobierno en la que los asistentes vendrían acompañados del personal jurídico de Institución, esta información debe ser transmitida a cada uno de los Titulares de los asistentes .----

Sexto punto de la orden del día.- Cumpliendo con el sexto punto de la orden del día, la Ing. Leydiluz Pérez Blanquet, en representación del Vicepresidente de la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche y Secretario de Desarrollo Social y Humano, declara legalmente clausurada la sesión siendo las 13:45 horas del 18 de diciembre del 2018, firman al calce para constancia los que en ella intervinieron.

Las firmas que se anexan corresponden a los asistentes a la sesión

PRESIDENTE

LIC. RAFAEL ALEJANDRO MORENO CÁRDENAS PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y GOBERNADOR DEL ESTADO DE CAMPECHE

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE CAMPECHE

Calle 12 número 164 entre 59 y 61, Col. Centro C.P.24000 San Francisco de Campeche, Campeche Tel. (981) 81-1-5727 y 81-6-7364 www.injucam.gob.mx

CRECER ■ GRANDE CAMPECHE 2015-2021









ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 2018 DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL ESTADO DE CAMPECHE, CELEBRADA EL DÍA DIECIOCHO DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2018

SO/INJUCAM/04/18 SECRETARIO EJECUTIVO **VICEPRESIDENTE** ING. LEYDILUZ PÊREZ BLANQUET, ING. ARIEL JAVIER BUIL CARRILLO DIRECTOR GENERAL DELINSTITUTO DE LA JUVE TIDO REPRESENTACIÓN DEL VICEPRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO **VOCALES** LIC. ALTONSO LOPEZ CRUZ L.E. GEOVANNI BE GONZÁLEZ, EN REPRESENTACIÓN SECRETARIO DE DESARROLLO ECONÓMICO EN REPRESENTACIÓN SECRETARIA DE FINANZAS. C.P. MARISOL DE LOS ÁNGELES CUEVAS MIJANGOS MTRA. NALLELY ECHEVERRÍA CABALLERO EN RÉPRESENTACIÓN DE LÁ EN REPRESENTACIÓN SECRETARIO DE LA CONTRALORÍA FISCAL GENERAL DEL ESTADO

MTRO. JOSÉ MANUEL ORTIZ ESTRELLA ING. JOSÉ ISAAC ARJONA GUTIÉRREZ

EN REPRESENTACIÓN DE LA RECTORA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CAMPECHE

DR. MANUEL DE JESÚS SORIA FREGOSO DIRECTOR DEL TECNOLÓGICO DE CHINÁ

> Estas firmas corresponden a el Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria 2018 De la Junta de Gobierno del Instituto de la Juventud del Estado de Campeche celebrada el día dieciocho del mes de diciembre del año 2018

ENREPRESENTACIÓN DEL RECTOR DE LA

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CARMEN



INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE CAMPECHE

Calle 12 número 164 entre 59 y 61, Col. Centro C.P.24000 San Francisco de Campeche, Campeche Tel. (981) 81-1-5727 y 81-6-7364 www.injucam.gob.mx

